RAPORTIMI I TREGUESVE TE CILESISE SE SHERBIMIT (QOS)

PER AKSESIN NE INTERNET

Periudha e raportimit nga: 01.01.2023 deri: 31.06.2023
Koha e realizimit te aksesit ne Internet
Q1-1 Periudha (ne dite kalendarike)
Koha o R Kerkesa Sigurimi
per rlfall'znmm mbledhjes k :e Sigurimi Sigurimi i aksesit
e aksesit sete dhenave | “ompietuara i aksesit i aksesit | fizik dhe
ne Internet fizik llogjik llogjik
te marra se bashku
50% 1 1 1
Tremujori I 95% 2 1 2
99% 2 1 2
50% 1 1 1
Tremujori IT 95% 2 1 2
99% 2 2 2
50%
Tremujori IIT 95%
99%
50%
Tremujori IV 95%
99%
Periudha P Koha
Realizimi G .
e i lidhjeve per realizimin Numri
mbledhjes e lidhjeve i vezhgimeve
J (ne %) g
se te dhenave “ (ne sek.)
Tremujori I 80% 6 100
U 95% 7 100
80% 6 100
T jori I
remujori 95% 6 100
80%
Tremujori III 95 %‘:
80%
Ti jori IV
remujori 95%
Shpejtesia e arritur ne transmetimin e te dhenave (ne kbit/s)
Periudha
e
Tbgzhjes Ne drejtimin download Ne drejtimin upload
se te dhenave
@ Shpejtesia Shpejtesia Vlera © Shpejtesi Shpejtesi Vlera
g me e larte me e ulet mesatare g me e larte me e ulet mesatare
En e arritur e arritur e shpejtesise Devijimi E‘) e arritur e arritur e shpejtesise Devijimi
3 per 95% te per 5% te se standard B per 95% te per 5% te se standard
E i transmetimit te |transmetimit te | transmetimit te te E Z tr timit te | tr timit te |transmetimit te
2 te dhenave te dhenave dhenave 2 te dhenave dhenave te dhenave
Tremujori I 30 49867 40357 40346 39 30 30315 22923 25674 45
Tremujori I 30 49800 40300 40350 40 30 30500 22300 25600 45
Tremujori I1I
Tremujori IV




@
Z Raporti
. L
Pe"“dh: 5 ED Shuma Shuma i transmetimeve
. '5 ~ e tentativave per |e transmetimeve | te deshtuara
mbledhjes S o .
se te dhenave T 32 transmetim te deshtuara te te dhenave
E= (D/C*100)%
Z
A B C D E
Tremujori I 30 30 0 0
Tremujori I 30 30 0 0
Tremujori I1I
Tremujori IV
. o .
e G L - g ] Shuma totale Shuma totale l?a'p Ol'.tl .
e 5~ E . L i lidhjeve (log-in)
. = ‘En | e tentativave e lidhjeve
D z s 5 te lidhjeve te suksesshme (OEILTEIITIE
setedhenave | 5 2 2 J (DIC*100)%
z =
A B C D E
Tremujori I 30 30 30 100
Tremujori I 30 30 30 100
Tremujori III
Tremujori IV
P . h £ D PYTRY
eriudha - g % |Viera mesatare S
e 5~ £ ¢ voneses standard
mbledhjes = i %" ) i voneses
se te dhenave 5 % 4 - (ne msek.)
Z =
A B C D
Tremujori I 30 6 2
Tremujori I 30 5 2
Tremujori I1I
Tremujori IV
Periudha Numri Numri N'umrl
e . i ankesave
. mesatar i ankesave
D i perdoruesve | te perdoruesve DERETOOTHES
se te dhenave | P P (C/B*100)%
A B C D
Tremujori I 26 0 0
Tremujori IT 30 2 6.6

Tremujori I1I

Tremujori IV







